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tstwt \ chnlnř b\ohlxdre malých ]P\\Š(n\ťh tore. je V'“ tnc doň'
obztčoe a "o 707“0n3 p,;(o, :p jsem se letos neručnetnil celo?
ectblíkovebc \tbě oveho koln,kloae se konalo ve dnech 13.-1b.b.
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Přesto se nokxst— síručně torwulovnt svůj předběžný dojem,ne-
bo ena: lepe eve ořoke\en\. Cela řade soubotů, která se letoš-
nzbc Šrsmkcve P\eku :účaeznm,nent totiž na přehlídce žádným no-
\9čke mnohe : 1nscenacx jsor viděl oěhem roku a mohu tedy sro-
\nAvat ; kdxř s rizike- možného omylu. s ročníky přsdcházsjíct-
'l.

\ p“\1t řadě mě Zaujal počet zúčastněných souborů,který v roz-
PCFL s původním očekavAnlr pořadatelů předčil minulá léta. Vy-
:nerný posun nastal ve směru zvýšení počtu amatérských souborů
\e e'ovnánt s poč er souborů profesionálních, jejichž t.zV-ín-
SD)"BÍlvni představení rěla dříve a mají i dnes přispět k rozší-
řeni rozhledu e k probuzení nove invence amatérských divadel ma-
lých jevištních forer. Jako by tento záměr, který byl pOPFVé F6-
alízován v roce 1974, už přinášel první ovoce. Účastníci letoš-
ního Š arkbvs Písku tedy sice neuvidí Divadlo na provázku, Čino-
he nl studio : Ústí nad Laber či libereckou Ypsilonku,uvidí však
dvě pozoruhodna představení Divadla na okraji Praha a hanácká-
hc divadla : Prostějova, která jsou sama o sobě přesvědčivým dů-
kazem o stále častější inepirecitohototypu divadla současnou
litererní tvorbou, uvidí představení studentů PFGŽSŘŠ DAMU. kteří
se pokUSill o inscenaci jedné z nejzajímavějších literárních a
e dramatických novinek posledních let v NDR, uvidí i tři soubory
ahrsniční. což je snad nejvýznamnější obohacení XXI. ročníku
_rdmkova Písku.

A i když klademe už několik let důraz především na pracovní
charakter přehlídky - a zřejmě správně, jak dokazuje stále stou-
pajíCl zájem odborníků i amatérských divadelníků - neměli bychom
zaporina: ani na to, že Šrámkův Písek je pořádán také k uctění
památky a k připomenutí literárního odkazu národního umělce Frá-
ni Šrámka,jehož sté výročí narození bylo letos zařazeno i do svě-
tového kalendáře kulturních výročí UNESCA. Zahajovací představe—
ní Národního divadla,ktaré uvede svou inscenaci'Měsíce nad řekou;
bude jistě tím nejlepším zahájením letošní přehlídky.

A tak mi nezbývá než popřát všem účastníkům i sobě, aby nám
měsíc nad řekou Otavou opravdu po celý zbytek týdne avítil.

Jaroslav Čejka

PŘEDSTAVUJEME

Fráňa Šrámek: Měsíc nad řekou
Fráňa Šrámek patřil mezi

české dramatiky, kteří úspěšnětvořili ve více žánrech. Stačí
jen připomenout si jeho sbírku
básní Splav, nebo román Stří-
brný vítr, a hned vám vyvstanou
na mysli díls,ks kterým se vrs-címe znovu a znovu, abychom zde
společně s autorem prožili nej-
krásnější chvíle opojení příro-
dou, lidmi - těmi nsjvšednější-
mi událostmi.Ve všech svých di-
lech ss projevoval šrámek přs-
devším jako básník, jako autornevšedního emocionálního prožit-
ku, kterého vzrušovalo mládí e
svoboda.Dokázal být tvrdý a ne-
kompromisní v kritice měěřácké
morálky, která jej obklopovala.Zároven s rozbíhající se tvor-bou básnickou začal se Šrámek
připravovat i na svoji tvorbu
dramatickou.

Vs hře_Měsíc nad řekou dos-
toupil Frána Šrámek jako drama-
tik svého vrcholu.Nejenom filo-zofickou hloubkou pohledu na
život, ale dokázal přivést na
jeviště typy pestře charakte-
rizované,dramaticky nosné & di-vadelně i umělecky hluboce
pravdivé. Šrámkoveký dialog sezde rozezní naplno v celé své
krása 1 schopnosti vyvolat ci-tové impreae a zkratkovitě ze—
chytit skutečnost.

Režisér inscenace je zaslou-žilý umělec Oldřich Šimáček.
výtvarníci kostýmů JindřiškaHirschové a hudebním sklada'e-
lem Jan F. Fischer. V úloze Je-
na Hlubiny vystoupí zasloužilýumělec Radovan Lukavský. JosefaRoškota vytvoří zasloužilý umě-
lec Martin Růžek, Villy RoškotsPetr Štěpánek, paní HlubinovouLibuše Havelková, alter. 289-loužila umělkyně Dana Medřická.Slávku Hlubinovou Jana Březinováalter. Jaroslava Tvrzníková.Rů-ženu Pavlátovou Zuzana Šavrdo-
vá, alter. Jaroslava Tvrzníková
& Psčárku Zdeněk Šavrda.

úvodem . . .

Vážené aoudružky, soudruzi,chlapci a děvčata!
Jménem Českého ústředního vý-

boru Socialislického svazu mlá-
deže vás všechny velmí srdečně
vítám na XXI. národní přehlídcedivadel malých jevištních forem
a sgitačních kolektivů - Šrám-
kově Písku 1977.

To, že přísná odborná porota
z celkového počtu 23 souborů ve
výběrovém kole vybrala k účasti
právě váš soubor, je velikým o-
ceněním i Vaši dosavadní práce.

Velký zájem o účast na Šrám-
kově Písku jak mezi jednotlivý-
mi soubory, tak i mezi všemi
ostatními příznivci divadel ma-
lých jevištních forem je důka-
zem vzrůstající úrovně a váž-
ností celé přehlídky. V nepos-lední“ řadě i skutečnost, že v
jednotlivých souborech se pod-
statně proti předcházejícím le-
tům zvýšil počet jednotlivých
členů - účinkujících, dokazuje
vzrůstající 'zájem a popularitu
mezi mladými lidmi vůbec.

Z těchto pozitivních hodnoce-
ní máme upřímnou radost. Jistě
i všichni vlastní organizátoři,
kterým zvýšený zájem velmikom-
plikuje organizační přípravu a
zajištění celé akce, ubytováním
a stravováním počínaje a celko-
vým zajištěním programu konče.
Přesto zdolávají veškeré potížerádi. Jsou přesvědčeni, že výs-
ledkem námahy se stanou získané
zkušenosti jednotlivých účast—
níků, ktsré pomohou jak další
propagaci, tak zvýšení úrovně
divadel malých jevištních forem
v celé naší republice.

2 tohoto místa velmi srdečně
děkuji všem organizátorům,pořa-
dstelům,technická službě za vy-tvoření takových podmínek, aby
letošní ročník byl svým průbě-
hem skutsčně důstojný letošním
významným politickým a kultur-
ním výročím.

Všem účinkujícím přeji, aby
jejich vystoupení zanechalo ns-
zapomenutelný zážitek na poslu-
chače a diváky.

ing. Karel Janíček
vedoucí oddělení
kultury ČÚV SSM
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Karel JANÍČEK - předseda řídí-
cího štábu
Vlasta HOŠKOVÁ - dv ssn
Ivana SKLENIČKOVÁ - hoepodářka
Ivan HRUBAN - organizace, zpra-
vodaj
Zdeněk POTUŽIL - dramaturgie,režie
Jaroslav ČEJKA - dramaturgie
Alois VALENTA - vedoucí tisko-
vého střediska,propagace

PŘÍPRAVNÝ ŠTÁB

Václav TEXLER - předseda pří-
pravného štábu
Vítězslav POKORNÝ - místopřed-
seda přípravného štábu
Václava sceÁnELovA - tajemnice
přípravného stanu
Hana RBŽIČKOVÁ - patronéty
Alžběta HOUSKOVÁ - propagace
Jans PŘÍVĚTIVÁ - hospodaření
'Ladislav RADOCH — volný čas
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KDO ie KDO
Vlastimil REINIŠ _ ubytování
Richard ROTHBAUER - technické
zajištění
Zdeněk TESKA - technické zajiš—tění

POROTA XXI. šp
Karel JANÍČEK - předseda poro—
t , vedoucí oddělení kultury

SSH
Antonín BAŠTA - režisér české
Budějovice
Jiří BENDA - architekt SUS Pra-
ha
Jaroslav ČEJKA - pracovník
HV SSH Praha
Zdeněk P01U21L - dra-aturg
USM Rubín Praha
Svatopluk VALA - režisér
Ha-divadla Prostějov
Ivan VYSKOČIL - pedagog
LŠU Praha
Stanislav ZVONÍCEK — zástupce
MK ČSR
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přehlídce:
Středa 29. června
17.30 - 18.00 Okresní muzeurvsnustz výstavě k 100. výročí
narození Fráni rámke

VERNISÁŽ výstavy “Poezie ve
fotografii'
Slavnostní zahájení XXI. ŠP

19.30 - 22.00 Divadlo
"nEsíc NAD ŘEKOU" - Národní
divadlo Praha
22.00 - 02.00 Bílá růže
Seznamovací večírek

WoCo očekává! od letošního SP?
Hana Eggičkovájtgjgmgice OV SSM:
“Větší návštěvnost mladých pí-
eeckých lidí. A hlavně inspira-ci a pomoc rozvoji kulturně vý-
chovná činnosti 20 SSM.“
Jarov132-901k8429595221'Tak Ja—
ko'kšžaoročnč'epouetu osobních
1 uměleckých zážitků, kter; m1
obvykle vydrží až do příštíhoročníku."
Vl==£2-!0š50váí-erassxnís=-229;kulfury_g9_sggt KEY se nám vy-aeřílo nejen počasí jako každý
rok. ale věechn inscenace sme-
tárekých soubor „která byly ls-
toe vybrány.“
Eiche:9-R9tubeusrí-529$£el 93:vgšla: Šrlmkovskou atmosferu.
žvalifní představení. dobrá po-asi.“
Ašžb338_Hougková __ínegektgrkegugtgr- gng_gz=3tz 't2.228 B?!-v! tak Jeko všech- dvecat před-
cházejících ročníků rozezvučí
Písek mládím .... že k úspěchuletošního Šrámkova Písku, kte—
rý se v letošním roce pořádá
na počest 60. výročí VŘSR,příe-
páje eoubor sovětských studen—
tů. který shládneme v našem di-vadle 30. června .... a že eku-
tečně uvidíme "Měsíc nad řekou"
a to ještě v podání našich nej-lepších herců Národního divadla.

Ze závě»ečného představeni

INFORMA “IE

štáb XXI. Šrámkova Písku je u-
místěn ve druhém poschodí ZK
Jitex, právě tak jako tiskové
středisko. Telefonní č. 25 84.

Stravování účastníků ŠP e ze-
jištěno v hotelu Bílá r že, v
hotelu U tří korun/včetne auto-
matu v přízemí; v restauraci
U Reinerůs v mléčná jídelně na
Leninovč náměstí,kde se ale po-
dávají pouze snídaně. Tem všude
platí stravovací poukázky.

Z ostatních restauračních za-
řízení, ve kterých ovšem pou-
kázky neplatí. upozornujeme na
restaurací Mcravenka - ne hor-
ním konci Palackého sadů. na
restauraci U města Prahy pob—
líž dominantního píseckáho kos-
tela a na restauraci a vinárnu
interhotelu Otava.

loňského Šrámkova Písku

Pro případ horkého letního po-
časí a vyšetřené volné chvil-
ky doporučujeme návštěvu kou-
paliště, ke kterému se dostane-
me od kamenného mostu po 10 si-
nutách chůze po levém břehu
pro 1 proudu Otavy.

Na jedno z nejznámějších výlet-ních míst v okolí Písku. do vý-letní restaurace U Smetáka se
lze dostat dvěma způsoby. Pěš-
ky za přibližně stejnou dobu
e stejným smárem.jenže po pra—
vém břehu, nebo přeplaváníw :
koupaliště.
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XXI. SRÁMKBV PISEK, zpravodaj přehlídky divadel malých jevištních forem a egitačních kolektivů v
rámci festivalu zájmová umllecká činnosti na počest 60. výročí VŘSR ve dnech 29.6. - 3.7. 1977 v
Písku. Hlavní pořadatel 60V SSM spolu s ministerstvem kultury CSR. ministerstvem čkoletví
Con. Jihočeským KNV, onv, ov ssn . nsnv Eísek. ze odborná spolupráce úkvč.
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